| | RESOLUTION NO | |
|--|--|---|
| A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, BRAZORIA COUNTY, TEXAS, DESIGNATING AN OFFICIAL NEWSPAPER FOR SAID CITY; AND FINDING FACT. | A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, BRAZORIA COUNTEXAS, DESIGNATING AN OFFICIAL NEWSPAPER FOR SAID CITY; AND FINDING FAC | , |

WHEREAS, Section 10.06 of the City of Sweeny Home Rule Charter requires that said City designate a public newspaper of the general circulation in the City as the official newspaper of the City; and

WHEREAS, it is the intention of the City Council that this resolution comply with this section and the Constitution and Laws of the State of Texas; and

WHEREAS, the City Council finds that THE FACTS, also known as THE BRAZOSPORT FACTS, is a public newspaper of general circulation in the City.

WHEREAS, the City Council is now convened in its Regular Session;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, TEXAS:

SECTION ONE (1):

The recitals of fact and findings above are found to be true and correct.

SECTION TWO (2):

THE FACTS newspaper, also known as THE BRAZOSPORT FACTS, is hereby designated as the official newspaper of the City of Sweeny, Texas and shall be used for the publication of ordinances, notices, and all other matters required to be published by the Charter, by ordinances of the City or by the Constitution and Laws of the State of Texas.

| PASSED AND ADOPTIED, this the | day of, 2023. |
|-------------------------------|--|
| | DUSTY HOPKINS, Mayor City of Sweeny, Texas |
| | ATTEST: |
| | KAYDI SMITH, City Secretary City of Sweeny, Texas |